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平成２８年 第１３回 当別町教育委員会定例会議事録

日 時 平成２８年１２月２１日（水） 午前１０時００分

場 所 役場１階 大会議室

出 席 者 本庄教育長、武岡教育長職務代理者、白井委員、寺田委員、小林委員

出席職員 野村教育部長、山崎管理課長、小出社会教育課長、須藤子ども未来課長、村上

管理課主幹、水谷管理課主幹、須藤社会教育課主幹、三浦社会教育課主幹、高

島学校教育係長、春田総務係主査、高田学校教育係主査、櫻田一貫教育推進係

長、浪岡給食センター係長、上島社会教育係長、寺島子ども係長

傍 聴 者 １名

【開会の宣言】

本庄教育長 ただ今、委員全員出席しておりますので、これより平成２８年第１３回

当別町教育委員会定例会を開催致します。

本庄教育長 本会議に傍聴を希望する申し出がありましたので、これを許可しても

宜しいでしょうか。

（「異議なし」の声）

傍聴を許可致します。

暫時休憩致します。

（傍聴者入室）

再開致します。

【議事日程】

本庄教育長 日程につきましては、お手元に配付しています日程表により議事に入り

ます。

【日程第１】

本庄教育長 日程第１、報告第１号を上程致します。

提案の説明を求めます。

教育部長。

教育部長

（提案の説明）

ただ今、議題となりました報告第１号、平成２８年度１２月補正予算に

ついて、提案の説明を申し上げます。

第１２回定例会において、協議案第１号として提案させていただき、委

員各位のご了解をいただきました補正予算について、平成２８年第８回当

別町議会定例会において、１２月１３日に可決されましたので、これを報

告し、ご承認をいただこうとするものであります。

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願い致します。
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本庄教育長 ただ今、提案説明がありましたが、何か、ご質問等はございますか。

なければ、質疑を打ち切り、報告第１号は原案のとおり承認してご異議

ございませんか。

（「異議なし」の声）

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第１号は原案の

とおり承認致しました。

【日程第２】

本庄教育長 日程第２、報告第２号を上程致します。

提案の説明を求めます。

教育部長。

教育部長

（提案の説明）

ただ今、議題となりました報告第２号、平成２８年度全国学力・学習状

況調査報告書の作成について、提案の説明を申し上げます。平成２８年度

全国学力・学習状況調査について、当別町の調査分析結果を報告書にまと

めましたので、委員会に報告するものであります。

よろしく、ご審議をいただきまして、ご承認をお願い致します。

なお、詳細につきまして、管理課長から説明致します。

本庄教育長

管理課長

管理課長。

それでは、私の方から説明申し上げます。別冊の平成２８年度全国学力・

学習状況調査報告書（案）をご覧ください。先ず、１頁目ですが、本調査

の目的、対象学年、内容等を掲載しています。平成２８年度は、児童生徒、

小学校６年生・中学校３年生合わせて２８７人中、２７１人が参加しまし

た。続いて、２頁になります。こちらには調査結果の概要をまとめていま

す。また、詳細の分析について、小学校の学力調査を３頁から８頁、学習

状況調査を９頁から１８頁に、中学校の学力調査を１９頁から２６頁、学

習状況調査を２７頁から３６頁にそれぞれ掲載しています。次に、小学生

から中学生への経年変化ということで、３７頁から３９頁に分析結果を掲

載しています。最後に、４０頁には教育委員会としての学力・生活習慣の

向上に向けた取り組みについて、授業改善への支援など４点を掲載してい

ます。なお、本報告書は、１１月２４日に開催された総合教育会議での資

料を基に作成したものでございます。また、委員各位へは、事前に意見集

約をしたところですが、特にありませんでした。以上、報告とし、ご承認

をいただきますよう、宜しくお願いします。
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本庄教育長

管理課長

本庄教育長

ただ今、説明がありました。本報告書は、大変詳細に分析された内容と

なっています。何かあれば、質疑等を求めます。

この後、ホームページに掲載し、公開されるのですか。管理課長。

そのとおりでございます。承認を受けて、本日以降に掲載します。

ほかになければ、質疑を打ち切り、報告第２号は原案のとおり、承認し

てご異議ございませんか。

（「異議なし」の声）

異議なしと認め、委員全員の賛成を得ましたので、報告第２号は原案の

とおり承認致しました。

【閉会の宣言】

本庄教育長 以上で本委員会に付議されました案件の審議は、すべて終了致しまし

た。これにて平成２８年第１３回当別町教育委員会定例会を閉会します。

本庄教育長

（傍聴者退出）

引き続き、事務局から報告・連絡等をお願いします。

◆管理課長より説明

○平成２８年１２月議会定例会一般質問について

○第３１回北海道中学校バスケットボール新人大会南大会への出場

について

○平成２８年度教職員冬季研修会の開催について

○平成２９年当別町新春町民の集いについて

○教育委員会新年会の開催について

○給食の異物混入について

○西当別中学校バスケットボードの改修について

◆社会教育課長より説明

○平成２８年１２月議会定例会一般質問について

○平成２９年当別町成人式について

○当子連第４６回新春子どもカルタ大会について

○平成２８年度当別町少年の意見発表会について

◆子ども未来課長より説明

○当別町における児童虐待の実態について

本庄教育長 次回の１月定例会の日程は、平成２９年１月１８日（水）午後３時から

役場庁舎１階の大会議室、この場で行いますので、宜しくお願いします。

以上で、すべてを終了させていただきます。お疲れ様でした。



- 4 -

閉会 午前１０時３２分


